

五一去哪儿? 缤谷去K歌!

第三届缤go文化生活节即将拉开帷幕



更多优惠活动信息，敬请关注缤谷广场官方微信。

文 Urnotleilei

过几天就是五一小长假了，你打算怎么过？在家睡个懒觉，玩几局游戏，看几个片子……一眨眼假期就没了！怎能辜负如此美好的时光。你的假期，缤谷来负责！

第三届缤go文化生活节即将在4月底拉开帷幕，除了有丰富的舞台表演和主题活动，缤谷广场还为小朋友们打造了一个奇幻积木小镇，想了解更多秘密吗，小编带你先睹为快！

我也是“歌手” 现场可报名K歌致敬经典

五一假期来缤谷广场，你或许将看到一场精彩的“歌王大赛”！

每个人心中都有一首经典歌曲，会让你安静，会让你轻轻摇摆，会让你忘记烦恼，把你心中萦绕的旋律，大声地唱出来吧。只要你热爱音乐、喜欢歌唱，就可以来参与这场我们自己的K歌大赛。4月29日至5月1日，每天19:00-20:30在缤谷广场连廊广场准时开赛，现场就可以报名哦！

就算你不来一展歌喉，也一样可以参与这次K歌大赛，只要关注上方缤谷广场官方微信，在“缤GO文化生活节”的相关推文中参与投票，甄选你喜爱的怀旧歌曲，就可以左右参赛选手的歌单哟！

TIPS:不但可以分享“好声音”，参加本次K歌大赛或许还有机会真正收获“歌王”大奖！每天晚上，现场都将产生六位优胜者，获得由纯K(天山店)提供的惊喜好礼。一等奖(1人)将获得2000元欢唱礼包，二等奖

(2人)将获得1000元欢唱礼包，三等奖(3人)将获得500元欢唱礼包。

我是“小大人” 积木小镇里来场职业微体验

五一假期来缤谷广场，你还看到一座用积木搭成的小镇！

这座积木小镇真的是由五彩缤纷的积木房子组成的。但你可别小看这一个个积木房子，它们其实是接近现实生活的职业扮演体验设备，让孩子体验职业、提早培养社会适应能力。

4月29日至6月3日期间的国定假日及周末11点至21点，小朋友们可以在书报亭、警察局、糖果屋、卫生站、演播厅这5处场景换上制服，身临其境完成任务。主办方将精心打造每一个职业对应的基础设施——比如在书报亭，小朋友将扮演邮递员，将手中的明信片分发给路过的顾客，邀请大家在明信片上写祝福，并收集起来盖上邮戳寄出；在糖果屋里，小朋友向老师学习如何制作棉花糖，成为一次制造甜蜜的小小糖果师；更有趣的是，小朋友们还可以穿上警察制服变身智勇小警察，根据现场的线索侦破离奇案件，锻炼逻辑思维能力。

赶紧带着你家宝贝来一次职业微体验吧！

TIPS:活动期间，全场当日单笔消费满99元即可领取“奇幻积木小镇”入场券，凭此券可前往小镇内5个互动区体验儿童职业扮演游戏(限身高1.6米以下儿童)，每完成1个体验即可获得1枚印章，集满5枚印章即可获得精美礼品1份。

链接:促销大放送,会员有大礼!

本届缤go文化生活节期间，缤谷广场为大家准备了现金券大放送，4月29日-5月6日，全场单日单笔消费满219元即可兑换19元现金券，满539元即可兑换39元现金券，满759元即可兑换59元现金券。

缤谷会员还能享受独家专属好礼，满额可享多倍积分。消费满188元-587元可获得双倍积分，消费588元-987元可获得三倍积分，消费满987元及以上更可获得五倍积分！

除了上述精彩活动，缤谷还准备了一系列趣味小游戏，包括以家庭为单位的多米诺

骨牌大赛，锻炼手眼协调能力及意志力的巨型叠叠乐，还有火爆朋友圈的小程序“跳一跳”室外真人版，游戏获胜者都可获得精美奖品。



【乡情】

春色无限故乡行

文 / 黄发明(林泉居民区)

又是一年春暖花开时，春风吹绿了大地。故乡，一直是游子心中永远的怀念，那清澈潺潺的流水，那缕缕飘忽的炊烟，那绿色清香的田野，那肥沃松软的黑土，那香甜诱人的瓜果，那清脆悦耳的鸟鸣，还有那童年时代赤着脚和同龄孩子们一起追逐于田间曲径的快乐时光……那便是我眷恋的故乡。

近日，乘着和煦的春风，披着温暖的春光，我踏上了家乡的春游之路。下了长途汽车，极目远眺，满目春光，遍地春意，尽情感受春天的气息，享受春天的阳光，欣赏春天的美景，吸着清新的空气……一切都是新鲜的感觉。

我漫步在乡间的羊肠小道，穿梭于田野的曲径之间，踏过古朴的小桥，越过清澈的小河……向着老家走去。漫坡遍野里，绽放的油菜花，把大地染成了金黄色，增添了迷

人的色彩和烂漫的神韵。放眼远望，一幅绚丽的金色迎春画卷展现在眼前，直抵天边，微风吹拂，金色花浪翻滚，随风摇曳，清香四溢，金色的菜花在阳光下闪烁金光，犹如仙女在天宫把黄金撒向大地。我游弋于花海，触景生情，童年在田间花丛中和孩子们一起捉迷藏的情影映入眼帘，犹如昨日一幕。

穿过油菜地，来到我的老家，乡亲相见，尤为亲切，笑逐眼开，拥抱

握手，温馨言于溢表。我左右环顾，只见那古色古香的茅屋不见了，取而代之的是一排排红瓦白墙的二层小楼，一派新农村的气象。忽然一阵春风飘来，花香扑鼻，只见河边一排排桃林映入眼帘，粉红桃花开得正浓，烂漫绚丽，花开如云，清香芬菲。我走近桃林，又勾起了我儿时的回忆：那时，我们将集市买来的桃肉吃了，却把桃核好好收藏，在来年春天，埋在河边泥土里，让其发芽生

长，春去冬来，岁月流逝，如今已是花满枝头，长成桃满枝头的桃林了。

我漫步在村头，举目四望，远处是金色菜花，近处是粉红桃林，河边是翠绿柳枝，更见那红瓦白墙的农舍被金色菜花环抱，被粉红桃林笼罩，被翠绿柳枝掩映，好一幅姹紫嫣红的春光画图。啊！桃红、柳绿、金花、白墙、红瓦、黄檐；清新、宁静、愉悦，我似乎陶醉于东晋诗人陶渊明描述的世外桃源，心旷神怡！

社区眼

居民区 人气舞蹈队

日前，西长宁周到发起的“新泾十大居民区舞蹈队同台斗艳，谁是你心目中的人气王？”投票评选活动得到众多粉丝的积极响应，大家纷纷为自己最喜爱的舞蹈队投上了宝贵的一票。最终，人气最旺的前三名舞蹈队新鲜出炉！



第一名
屈家桥居委舞蹈队



第二名
程桥居委舞蹈队



第三名
林泉居委舞蹈队